

5 brzih i efektnih blagdanskih frizura

Blagdansko je vrijeme, najljepše vrijeme u godini. Gradovi u svoj svojoj blagdanskoj raskoši uljepšavaju svaki naš pogled. Uređujemo svoje domove bezbrojnim lampicama, girlandama, borovima i kuglicama u bojama. Blagdansko vrijeme simbolizira toplina doma i ispunjenost koju osjećate

Osim prekrasno uređenih kuća i gradova, ono što svaku od nas čini sretnom je lijepo uređena kosa. L'Oréal Professionnel vam za ove blagdane želi lijepu i njegovanu kosu uz par primjera kako je možete stilizirati. Izaberite savršenu frizuru za sebe i požurite do svojeg profesionalca u L'Oréal Professionnel salon.

Eva Green - classic Hollywood

Prijedloge kako urediti kosu za blagdane započinjemo s idealnom jednostavnom frizurom. Zaštitno lice L'Oréal Professionnela je prekrasna Eva Green, glamurozna i jednostavna, baš kao i njena kosa. Za postizanje zdrave i njegovane kose savršeni proizvod je L'Oréal Professionnel ProFiber - njega za sve tipove oštećenja kose. Vaš frizer će vam pomoću profesionalne dijagnoze kose utvrditi stupanj oštećenja kose te preporučiti ProFiber protokol po mjeri za njegu kose u salonu i kod kuće. Dašak glamura osigurajte uz styling proizvod za valove Tecni.Art Hollywood Waves Sweetheart Curls. Zaglađeni look možete postići uz Tecni.Art Dual Stylers Sleek & Swing, koji omogućava lagano učvršćivanje i postojanost frizure u ove maglovite dane.

Ako želite zasjati ovih blagdana preporučujemo Vam Mythic Oil. Kako biste postigli sjaj u kosi bez učvršćivanja pružite svojoj kosi savršeno uljno iskustvo uz Mythic Oil Shimmering oil. Ulje se može koristiti za kosu i tijelo.

Nicole Warner - poluduga valovita; Joséphine De La Baume - duga valovita

Blagdansko vrijeme za neke znači potpunu promjenu ne samo frizure, već i boje kose. Najnoviji trendovi iz L'Oréal Professionnel-a donose vam dašak ljubičaste nijanse ili bakra u kosi, a koji naglašavaju valove i svaki pramen. Za one koji imaju dugu kosu preporučamo suptilnije valove, nosive za ležernije događaje.

Za vas s poludugom kosom koji mislite da ne možete ništa s njom jer nije dovoljno duga da biste mogli imati glamurnu frizuru, imamo rješenje. Valovita kosa također je moguća i na poludugoj kosi uz Tecni.Art Hollywood Waves Waves Fatales. Gel

krema za oblikovanje i 24-satno učvršćivanje kovrča i valova. To je proizvod kojem valovi ne izmiču kontroli bez obzira na dužinu kose.

Blake Lively - bogata pletenica

Razmišljate koju frizuru napraviti za novogodišnji doček? Moja topla preporuka je pletenica s daškom punoće. Nosiva frizura na svim modnim kombinacijama, dovoljno zavodljiva i brza za realizaciju. Sve što vam treba je pravi proizvod za postizanje ove frizure. Kako biste učvrstili pletenicu, a naglasili njezin volumen potreban vam je Tecni.Art Texture Dust, mineralni puder za teksturu i volumen kose. Pletenica ostaje podatna i čvrsta kao da nema proizvod u kosi. Nanosite ga na suhu kosu za finalan naglasak teksture i volumena. Kada ste pletenicu napravili, nanesite malu količinu na nju i umasirajte prstima kako bi napravili messy look.

Lily Collins - visoka punđa

Visoka punđa je još jedna frizura za novogodišnji doček koja odiše elegancijom i profinjenošću. Frizuru možete napraviti s Tecni.Art Wild Stylers Scruff Me gelom. Proizvod s kojim možete postići različite efekte frizure: možete zagladiti kosu, ali je možete napraviti razbarušenom samo na punđi. Efekt laganijeg učvršćenja biti će dovoljan da frizura stoji bez obzira na vanjske utjecaje.

I ne zaboravite, zdrava i njegovana kosa u zimsko doba je vaš najljepši ukras za ove blagdane.

Pronađite svoj L'Oréal Professionnel salon na Facebook stranici:

[**Facebook L'Oréal Professionnel Hrvatska**](#)

Powered by: